

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОРЯДОК ВОИНСКОГО УЧЁТА ГРАЖДАН

Федеральным законом от 06.02.2019 №8-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» внесены изменения в статью 8 указанного Федерального закона, которые направлены на усовершенствование порядка воинского учёта граждан.

Федеральным законом предусматривается обязанность граждан Российской Федерации состоять на воинском учёте при отсутствии у них регистрации по месту жительства и месту пребывания.

Воинский учет граждан, не имеющих регистрации по месту жительства и месту пребывания, а также граждан, прибывших на место пребывания на срок более трех месяцев и не имеющих регистрации по месту пребывания, осуществляется военными комиссариатами по месту, указываемому гражданами в заявлении в качестве места их пребывания (учебы), по форме и в порядке, которые устанавливаются Положением о воинском учете.

Изменения вступили в силу с 17.02.2019.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона